

Beszámoló

*záró kifizetési kérelem
„Hagyomány és Jövő” Kft.*

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.1-17 kódszámú felhívás **„A Helyi termékek előállításának és piacra jutásának támogatása”** című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek nagyban segítik a tevékenységem végzését.

A projekt keretén belül eszközbeszerzés megvalósulása történt a Hagyomány és Jövő Kft.-nél. A megvalósítási helyszíne 7912 Nyugotszenterzsébet, Szabadság utca 29. sz.

Jelen projekt keretein belül a rendelkezésre álló gépeknek a tárolását oldottuk meg mind a telephelyünkön, mind pedig a munkavégzés helyszínén akként, hogy raktár sátor szerztünk be, mely a leírt feltételeknek megfelel. A raktársátorban tároljuk a kitelepült rendezvényeken a termékeinket, valamint a gépeket és eszközeinket, mivel terveink között szerepel a későbbiekben látványfeldolgozás, melyhez biztonságosan kell tárolni ezeket a berendezéseket az adott eseményen. A szivattyú és a tömlő beszerzését az erre indokolttá, hogy az elmúlt évek tapasztalatai alapján felmerült az igény egy olyan szivattyú rendszer kialakítására, ahol az általunk elsődlegesen feldolgozott zöldségek darálékát, pépesített masszáját nagyobb távolságba el tudjuk juttatni a kívánt helyre, melyhez szükség volt egy ilyen berendezésre, mivel a szivattyú részét nem képezi a tömlők és csatlakozók, ez viszont a hatékony működéshez, feldolgozáshoz szükséges, emiatt releváns az említett eszközök beszerzése is. A gyümölcsle átfolyás mérő beszerzését az indokolta, hogy az automata bag in box csapozó berendezésünket tovább kívántuk fejleszteni, ezért ehhez egy nagy teljesítményű átfolyásmérőre volt szükség. Modernebb, korszerűbb hatékonyabb az átfolyásmérő a korábban használnál. A beszerzéssel jobb minőségű levet és pépet tudunk előállítani, tehát minőségi továbbfejlesztést, minőségi javulást eredményezett a termékek esetében a beruházás. A projekt élelmiszer előállításra irányult. Vállalom, hogy legalább 5 helyi, vagy térségi rendezvényen bemutatom a fejlesztéssel érintett terméket és szolgáltatásomat. Vállalom, hogy az utolsó mérföldkő teljesítésekor bemutatom tevékenységemet a Szinergia Egyesület honlapján. A környezet megóvása érdekében megújuló energiát hasznosító napelemes lámpákat fogok alkalmazni, melyek rendelkezésre állnak, emellett az irodai munkák során a részben újrahasznosított papír használatát, illetve az elektronikus ügyintézését vállalom a projekt keretein belül. A projektben a szelektív hulladékgyűjtést is vállalom, amivel csökkenthetek még a környezetre háruló terhen.

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került.

Fotódokumentáció:



SZÉCHENYI 

KÖSZÖNKÉ A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁÉRT

"HAGYOMÁNY ÉS JÖVŐ" SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.

HELYI TERMÉK TOVÁBBFEJLESZTÉSÉHEZ SZÜKSÉGES BESZERZÉS A HAGYOMÁNY ÉS JÖVŐ KFT-NÉL

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: **2,93 MILLIÓ FORINT**

  **MECHANIKA ÉS KÖRNYEZET**

European Innovation and Digital Hub

European Innovation and Digital Hub

